
 ير المحاسبة الدولية  متحان الدورة العادية معاي ذجي ل التصحيح النمو

 من إعداد الدكتورة عزي فريال منال 

 حل التمرين الأول:  

 IAS1قائمة المركز المالي طبقا لــــ 

)ميزان   (2442000)  مجموع الأرصدة الدائنة –  (2465000)   النتيجة= مجموع الأرصدة المدينة

 23000المراجعة(=  

صافي   الاهتلاكات  الإجمالي  الأصول 

2022 

صافي  

2021 

 2021 2022 الخصوم  

 أصول غير جارية: 

 عينية:  تثبيتات

 أراضي 

 مباني 

 معدات وأدوات 

 معدات نقل 

 تثبيتات مالية: 

 مساهمات أخرى 

 سندات قروض 

 

 

200000 

400000 

45000 

40000 

 

100000 

30000 

 

 

- 

120000 

20000 

30000 

 

- 

- 

 

 

200000 

280000 

25000 

10000 

 

100000 

30000 

رؤوس الأموال   

 لخاصة: ا

 رأس المال الصادر 

 واحتياطاتعلاوات 

 نتيجة صافية 

 ترحيل من جديد 

 

مجموع رؤوس  

 الأموال 

 

الخصوم غير 

 الجارية: 

 قروض مصرفية 

 

 

 

 

1954000 

85000 

17250 

30000 

 

2086250 

 

 

 

70000 

 

 

 

 

 

 ن 1

 

 

 ن 1

مجموع الأصول الغير  

 الجارية 

815000 

 ن  0,5

170000 

 ن 0,5

645000 

 ن 0,5

مجموع الخصوم   

 غير الجارية 

70000  

 أصول جارية: 

 مواد ولوازم 

 منتجات مصنعة 

 مخزون لدى الغير 

 حسابات مدينة: –موردون 

 العملاء

 لاء أوراق القبضمالع

 البنك

 الصندوق 

 

20000 

60000 

30000 

 

100000 

40000 

600000 

800000 

 

5000 

- 

- 

 

20000 

- 

- 

- 

 

15000 

60000 

30000 

 

80000 

40000 

600000 

800000 

 الخصوم الجارية:  

 موردون

 الدفع أوراق –موردون 

 ضرائب على النتيجة 

رسم على القيمة 

 مستحق الدفع  المضافة

رسم على النشاط  

 مستحق الدفع المهني

-مستخدمون

 جورمستحقةأ

 

 

35000 

8000 

5750 

25000 

 

20000 

 

20000 

 

 

 

 

 ن 1

 1650000 مجموع الأصول الجارية 

 ن 0,5

25000 

 ن 0,5

1625000 

 ن 0,5

مجموع الخصوم  

 الجارية  

 ن1 113750

  2270000 مجموع الخصوم ن1 2270000 195000 2465000 مجموع الأصول  



 

 

 

 حل التمرين الثاني: 

تحول حقوق ملكية  ، عند  ن( 0.25......)2022جانفي  01يجب القيام بالاعتراف الأولي بتاريخ -

   ن 0.25.......مؤسسة.لالتجهيزات الانتاجية ل

تكلفة  ، و   2022جانفي   01القياس الأولي للتجهيزات الانتاجية يكون بتاريخ  تحديد كيفية القياس:

: ثمن الشراء +مصاريف النقل+رسوم جمركية +  هي التكلفة المعتمدة و هي مساوية لـــ  الشراء

 ن 1تكلفة النقل + عمولات و وسطاء 

 ن   1.................420.000(= 3000+ 2000+   400.000+15.000)=

(TVA  القيمة الدفترية   احتساب هي رسوم قابلة للاسترجاع و لاتدخل ضمن

 ن1للتجهيزات(.........

القيمة القابلة للتحصيل هو إحتساب  الأولي )القياس اللاحق( الأسلوب المعتمد في عملية التقييم-3

القيمة المعتمدة هي و  ن، 0.5التصنيف لغرض المتاجرة.....لأن الاعتراف المبدئي كان ضمن   0.5

  .......318000نفعية  من القيمة الأكبر ، لأنها 0.5دج 430.000 عادلةالقيمة ال

 ن1  ....   318000= 28000+50000+60000+80000+ 100000القيمة النفعية = 

 ن   6حل السؤال الثالث: 

 (IAS8المحاسبية )حسب المعيار   التقديرات في  التغيرات •

  معلومة ظهور   نتيجة معينة فترة خلال المتعلقة بهما  المصاريف  في أو  التزام أو أصل قيمة في تغيير

 ن1........السابق في متوفرة  تكن لم أو تطورات جديدة

  قابلة   تكون   السيولة  الأجل عالية  قصيرة  استثمارات  هي    ( IAS 7معادلات النقد )حسب المعيار   •

 ن 1..........تذكر مخاطر بسهولة وبدون  للتحويل

القيمة الحالية للتدفقات النقدية المستقبلية المتوقع  هي    (IAS36قيمة الاستخدام )حسب   •

 ن 1.........أو وحدة توليد النقد ل الحصول عليها من الأص



احتياجات المستخدمين من  لقوائم التي تلبي  اهي    (IAS1غرض العام )الية ذات الالقوائم الم  •

 ن1..........المعلومات المختلفة 

 

 لتحقيق ما يلي:  SACهدف ي

عمل المجلس و   فيما يخص القرارات المتصلة بجدول الأعمال و أولويات  (IASB)تقديم النصائح ل 

 ن 1.....   نصائح إضافية أخرى.

  المجلس الاستشاري بآراء و وجهات نظر أعضاء (IASB)تبليغ مجلس معايير المحاسبة الدولية 

(SAC)   .ن1..... عن مشروعات وضع المعايير المحاسبية الأساسية و الرئيسية 

 


